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HAmsna: HaTta
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 12:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 14:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166371/answer/166372




3opaBcTByrTe, Harta!
C Takou cuepMorpaMMo¥ 3a¥aTie KpalHe MajloBEPOSITHO.

Ypeamnna3ma CyleCTBEHHO CHUXKAET IIOJBUXKHOCTb CIIEPMAaTO30UI0B, TO €CTh BhI3LIBAET
aCTeHO0300CIEPMUI0. DTOT BO30YIUTENIb MOT OBITh IPUYUHOM TaKOM CIIEPMOTPaMMEL.

Ecnu Brl nponeynny ypeania3MeHHYI0 UHGEKIXIO, TO, IPU OTCYTCTBUY WHBIX IPUYKUH, CliepMoraMma
[OJIXKHA CTaTh HOPMAJIbHOU.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



